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IDENTIDAD VISUAL CORPORATIVA FOE
OBJETO DEL CONCURSO
 
 

 
El objeto del presente concurso es la creación de una identidad visual corporativa destinada a ser la imagen representativa de la Federación Onubense de Empresarios de Huelva, que identificará toda la difusión de información sobre la misma, a través de su página web y otros documentos.
 

La intención es obtener una imagen corporativa que pueda servir de vehículo de comunicación con todos nuestros Asociados.
 
Las características técnicas de las propuestas deberán ajustarse a lo especificado en las presentes Bases. Aquellas propuestas que no cumplan lo recogido en las mismas quedarán fuera del concurso.
 
 
1.- TIPO DE CONCURSO
 
 
El presente concurso de diseño se desarrollará abierto en dos fases: Una primera, con intervención de un Comité de Selección y una segunda que elegirá la propuesta definitiva donde se dará cabida a todas las Asociaciones y asociados de la FOE.
 

Durante la primera fase, el Comité de Selección seleccionará cuatro propuestas, sin orden de preferencia, que se someterán a posterior votación por parte de las diferentes Asociaciones que componen la FOE. 

 

Las cuatro propuestas preseleccionadas pasarán a la segunda fase y se expondrán para someterse a votación durante una jornada completa. El resultado de la votación definirá la propuesta ganadora.

 

El concurso se regirá por lo descrito en el presente pliego, quedando la Secretaría del concurso y, en su momento, la mesa formada por el Comité de Selección, facultados para resolver cuantos aspectos no se encuentren explícitamente indicados, tomando como referencia de actuación la legislación administrativa en materia de contratación. Todas las decisiones que en su caso deban tomar, respetarán los principios de publicidad y la no discriminación de unos concursantes con respecto a otros.

 

El premio otorgado al ganador de la presente convocatoria será asumido por la Federación Onubense de Empresarios.

 

 

 

 

 

  


 
2.- ORGANIZACIÓN DEL CONCURSO – SECRETARÍA
 

Toda la correspondencia sea del tipo que fuere referida a este concurso se mantendrá con la Secretaría del concurso, cuyos datos son los siguientes:

 

Sede de la Federación Onubense de Empresarios 

Horario: de lunes a viernes de 9:30 a 13:30 h.
Paseo de La Ría, 21003 de Huelva

Correo de contacto y página de información: javier@foe.es /www.foe.es
 
 3.-CONCURSANTES
 

Podrán participar todas aquellas empresas interesadas y que formen parte de la Federación Onubense de empresarios de Huelva, de manera individual o formando equipos. 

El idioma de las propuestas deberá ser en todo caso el caso el español.
 
Cada participante sólo podrá formar parte de un único equipo, bien sea como titular o como colaborador y sólo podrá presentar una propuesta.
 

La participación en el concurso presupone la aceptación de las presentes bases en todos sus términos. 

 

 4.-  PLAZOS
 
4.1. OBTENCIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN
 

El presente pliego, así como el resto de los documentos que se deriven de este concurso, se encontrará en la Secretaría del concurso. 

 

 
4.2.-  INFORMACIÓN Y CONSULTAS
 

Se atenderán las consultas planteadas por los concursantes, que serán formuladas siempre por escrito y a través de correo electrónico al correo de la Secretaría. Las referidas consultas serán analizadas y contestadas por la Secretaría del Concurso.
 


 

 

 

5.- DE DESARROLLO Y PRESENTACIÓN DE LOS TRABAJOS
 
 
La fecha límite para la presentación de propuestas será el 21 de septiembre, antes de las 13.30 horas por  Registro de Entrada en la Sede de la Federación Onubense de Empresarios de Huelva (Horario: de lunes a viernes de 9:30 a 13:30 h), .

 
En el sobre se indicará únicamente la frase 'Propuesta Logo para la Federación Onubense de Empresarios' . En el interior se incluirá un sobre cerrado con los datos de contacto de los participantes al que solo tendrá acceso la Secretaría del Concurso una vez fallado el mismo.
 
No se admitirán aquellas propuestas que incluyan algún tipo de referencia a nombres, siglas o direcciones que puedan identificar a los autores de la propuesta.
 
En caso de hacerse el envío por Correo ordinario se deberá enviar copia del justificante de presentación en la Oficina de Correos al mail del concurso: presidente@foe.es antes de la hora y día señalados como fecha límite para la presentación de propuestas.
  
Esta dirección se ha habilitado para la recepción de propuestas y será instalada exclusivamente en el ordenador del responsable de su gestión, quien no formará parte del Comité de Selección y se encargará de su recopilación eliminando las referencias a su autor.
 

 Las propuestas deberán tener entrada antes de las 13:30 horas del citado día. Finalizado este plazo, la Secretaría del Concurso levantará el acta de recepción en la que se consignará el número de trabajos recibidos y sus lemas.
 

 

 

 

 

 

 

 


6.-  DOCUMENTACIÓN A PRESENTAR POR LOS CONCURSANTES
 
 6.1. CONTENIDO DE LAS PROPUESTAS: 
 
La propuesta consistirá en una imagen corporativa que se centrará en un logotipo para la Federación Onubense de Empresarios, desarrollado para diversos soportes.
 

 Las aplicaciones mínimas serán:

 
CREACIÓN DE NUEVA MARCA: 
Creatividad y diseño Marca Corporativa.

 
MANUAL IGC: 
Diseño y desarrollo de manual de uso de identidad gráfica corporativa. 

Incluidas versiones digitales y archivos fuente editables.

 

· Versiones color y B/N.

· Gamas de color.

· Retícula.

· Usos permitidos.

· Reducciones límite

· Tipografías.

 

1. 2 copias del Manual de impreso y encuadernados en soporte papel.

2. Manual en Acrobat .pdf.

 
PIEZAS DEL MANUAL IGC / GRÁFICAS:
 
Papelería básica:
 

· Modelos de sobre.
· Modelo A4 / carta.
· Tarjetas de visita.
· Base de cartel corporativo eventos.
· Propuesta de display roll on.

· Propuesta de flyer.

· Propuesta de díptico.

· Subcarpeta de trabajo.

· Piezas de merchandising.

· Documentos personalizados de la Asociación.

· Circulares informativas

· Boletín Informativo (edición papel y digital)

 

 

 

 

 

 

PIEZAS DEL MANUAL DIGITALES: 
 

· Adaptación de la nueva Identidad Gráfica Corporativa a perfiles de redes sociales
·  (Twitter, Facebook, Goutube y Google+).
· Carátula soporte audiovisual y galleta CD.
· Firma digital para correo electrónico.

· Plantilla digital A4 .doc / .pdf
· Otras plantillas personalizadas.

· Marca en formatos vectoriales y mapa de bits.
· Diseño de fondos de escritorio corporativos.
 

 
Además de éstas se podrán aportar nuevas ideas para su aplicación y difusión.
 

 
Los concursantes deberán aportar documentación gráfica de todos los aspectos que consideren relevantes para la comprensión de su propuesta. Se presentará una mínima identidad gráfica consistente en la definición exacta de la tipografía incluyendo por tanto tipo de letra, tamaño, colores, aplicación en blanco en negro, etc.. 
 

  
6.2. FORMATO DE PRESENTACIÓN
 
La propuesta deberá presentarse en un dossier formato DIN A-3 que se entenderá como el documento definitorio de la propuesta. Un resumen o las imágenes que se consideren más relevantes se presentará en un panel DIN A1 para su posterior inclusión en la muestra que se someterá a concurso durante la segunda fase junto con el dossier presentado.
 

Este panel también podrá ser incluido en una muestra-exposición del conjunto de las propuestas presentadas tras el fallo del concurso. En caso de no querer formar parte de esta exposición de no ser elegido vencedor del concurso deberá especificarse en el sobre de la documentación.

 
Se deberán adjuntar en un CD ambos documentos en formato digital, en formato .PDF con suficiente definición y calidad ( 300 d.p.i. ). El dossier se presentará en un archivo único de .pdf que llevará el nombre del lema elegido por el concursante para su propuesta (ejemplo: lema.pdf). El panel también se presentará en un archivo digital formato .pdf que se denominará panel <nombre del lema>.pdf. Se procurará que éste tenga un tamaño razonable para su envío y recepción por correo electrónico.
 
La Secretaría del Concurso se encargará de recopilar las propuestas y hacerlas llegar previamente al Comité, siempre en formato digital, si así lo precisa.
 


7. ANONIMATO
Junto con la propuesta se adjuntará, como ya se ha indicado, en un sobre independiente y cerrado dentro del paquete, el documento del Anexo 1 de estas bases relleno de modo que incluya la información relativa a la persona o al equipo que presenta la propuesta.

 

 
 8. COMITÉ DE SELECCIÓN
 

 
8.1. FUNCIONES DEL COMITÉ DE SELECCIÓN:
 
Serán funciones del Comité de Selección:
 

- Análisis de la documentación y la admisión definitiva de los trabajos recibidos.

- La propuesta razonada de exclusión de aquellos trabajos no admitidos, que se recogerá en acta, y podrá deberse a: entrega fuera de plazo, insuficiencia de documentación para la adecuada valoración de las propuestas o cualquier intento de modificar la libre elección de las propuestas por parte de los miembros del Comité de Selección.

- La vigilancia y el cumplimiento del anonimato riguroso con el que se deberá examinar la documentación.

- La propuesta de resolución definitiva: la elección de las cuatro propuestas que pasarán a la segunda fase deberá ser razonada. En el acta que recoja el referido fallo figurarán dichos razonamientos.

 
La secretaría del Comité de Selección levantará acta de todas las actuaciones efectuadas.
 
 
8.2. TRABAJOS DEL COMITÉ DE SELECCIÓN:
 

8.2.1. Desde el día posterior a su efectiva recepción, todas las propuestas recibidas quedarán disponibles para su análisis por parte de los miembros del Comité de Selección. En caso de que lo precisaran se les hará llegar a todos los miembros del Comité de Selección, en el mismo plazo, un CD/archivo que contenga todos las propuestas enviadas por los concursantes.

 
8.2.2. En fecha a determinar de mutuo acuerdo entre los integrantes del Comité de Selección, se procederá a una reunión plenaria para proceder a la discusión del fallo.
8.2.3 Previamente a cualquier otra consideración, se procederá a aprobar la admisión o no admisión de propuestas.


8.2.4. El Comité de Selección acordará un procedimiento de selección acorde a la cantidad y calidad de las propuestas presentadas, basándose en sistemas de discusión y descartes sucesivos. En caso de optarse por sistemas de votación, de producirse un empate se procederá a una nueva discusión y sólo tras dos votaciones empatadas decidirá el voto de calidad del presidente. Para la decisión que determine las cuatro propuestas definitivas se permitirá el voto secreto si así lo determinan por unanimidad los miembros del jurado.
 

8.2.5.  El Comité de Selección colegiadamente expondrá, y así quedará recogido en el acta, los motivos por los cuales se considera que las propuestas preseleccionadas son merecedoras de ello. También se recogerá en acta de modo sucinto el devenir de la discusión, con indicación de los descartes sucesivos que se hayan ido produciendo. Se podrán emitir votos particulares si así lo desease cualquier miembro del Comité de Selección.

 

 

 8.2.6. El 23 de septiembre de 2016 deberá quedar redactada el Acta del Fallo del Comité de Selección, que contendrá el dictamen, breve pero razonado, que lo fundamente, de las cuatro propuestas preseleccionadas para participar en la segunda fase del concurso, pudiendo cada miembro del Comité de Selección hacer constar por separado las razones de su voto.

 
 
9. DESARROLLO DEL CONCURSO Y RESUMEN DE CALENDARIO
 
 Primera Fase
 
5 septiembre 2016 - Publicación de las bases
12-15 septiembre 2016 - Formulación de dudas y consultas 
16 septiembre 2016 - Resolución de dudas consultas 
21 septiembre 2016 – Fecha límite entrega de las propuestas
23 septiembre 2016 - Fallo de la primera fase de las cuatro propuestas preseleccionadas que se comunicará a los interesados vía e-mail ese mismo día.
 
Las cuatro propuestas preseleccionadas pasarán a la segunda fase y se expondrán para someterse a votación del 23 al 29 de septiembre. El resultado de la votación definirá la propuesta final ganadora del concurso y los accesits que se comunicará por e-mail a los interesados el 30 de septiembre. 
 

 
Segunda Fase
 
23-29 septiembre 2016 – Exposición de las propuestas preseleccionadas 
23-29 septiembre  2016– Jornada de Votación.
30 septiembre 2016 – Fecha límite de comunicación de premios y publicación en página web.
 

 

 

 
10. PUBLICIDAD DEL FALLO DE AMBAS FASES:
 
10.1. Se abrirán las plicas de los cuatro trabajos preseleccionados en el mismo acto de deliberación del Comité de Selección tras la firma del acta. Se levantará acta de los autores cuyas propuestas han sido preseleccionadas y se les transmitirá la noticia, al menos vía e-mail, desde el correo del concurso.
 
10.2.. Este fallo se publicitará en la web de la FOE junto con la convocatoria del sitio y hora donde se celebrará la segunda fase del concurso. Durante la segunda fase las cuatro propuestas preleccionadas pasarán a la segunda fase y se expondrán para someterse a votación durante una jornada completa. El resultado de la votación definirá la propuesta ganadora.
 
10.3. El fallo definitivo del ganador se publicará tras la jornada de votación en la página web de la FOE 
 

11. CRITERIOS DE VALORACIÓN
 

La valoración de las propuestas recibidas se centrará en su calidad global si bien valorará, entre otros, los siguientes aspectos:

 
· El diseño que deberá ser original e inédito. Deben certificar en el formulario de inscripción que el logo es fruto de su creatividad personal, que es su propio trabajo y que no se han infringido los derechos de autor de otras personas. Igualmente, deberán certificar que no han utilizado el trabajo de ninguna tercera persona, por ejemplo, fotos o elementos de diseño que no hayan sido hechos por el propio participante.
-   La creatividad del logotipo.
-   Originalidad, actualidad y capacidad de síntesis del diseño propuesto.

· Asociación a un sello de calidad

· La facilidad de aplicación y desarrollo en diversos soportes. Posibilidades de uso y reproducción.

· Cualquier otro que el jurado estime por unanimidad de sus miembros. 

 
 
12. DOTACIÓN ECONÓMICA
 
El premio otorgado al ganador será de 1.500 € (+ IVA ) en concepto de cesión de los derechos de reproducción y distribución de la propuesta ganadora.
 
El Comité de Selección seleccionará los cuatro proyectos que se considerarán como preseleccionados para pasar a la segunda fase. Los tres proyectos que no sean seleccionados como ganadores del concurso tras la segunda fase se entenderán premiados con un accesit que no supondrá dotación económica pero sí una mención y reconocimiento expreso en la adjudicación de los premios.

13. CESIÓN DE DERECHOS DE PROPIEDAD INTELECTUAL
 
El ganador cederá a la FOE, en exclusividad, los derechos de explotación (cesión por la que recibirá la dotación de los premios según las bases) de reproducción y distribución de la obra, incluyendo en su caso las variaciones de detalle que pudieran ser precisas para su producción y viabilidad técnica.
Teniendo en cuenta que los derechos de propiedad intelectual de la obra resultado de una transformación corresponderán al autor de esta última también quedarán cedidos a la FOE los derechos de explotación de la obra derivada, concretamente su reproducción o distribución.
 

Dicha cesión se establece tanto para ámbito nacional como internacional y por un período de tiempo indefinido.

 

Todos los concursantes cederán a la FOE los derechos de explotación que correspondan al objeto de la publicidad de la convocatoria y sus resultados, tales como la publicación y exposición de los trabajos presentados, si bien permanecerán en anonimato aquellos concursantes no premiados que lo hubiesen solicitado.

 

Lo que no esté previsto en las presentes bases se regulará por la ley de Propiedad Intelectual 1/96 de 11 de Noviembre, sus respectivas modificaciones y por las otras disposiciones legales aplicables.

 

14. CONDICIONES DE LA ADJUDICACIÓN
El autor de la propuesta ganadora del concurso recibirá como contraprestación de los derechos cedidos, el premio en metálico que otorgará la FOE definido en la cláusula 12 de las presentes bases.
 

El autor ganador del presente concurso deberá aportar a la Secretaría en los tres días hábiles siguientes a la notificación del fallo del concurso el archivo del LOGO en formato vectorial editable para modificaciones. Se entregará también en este momento la Guía de Identidad completa de la imagen corporativa.

 

 15. DERECHO DE CONSULTA
Todos los concursantes tienen derecho a examinar los trabajos admitidos durante el período de un mes desde la comunicación del fallo. Si se acordase la exposición pública de los trabajos, se entenderá que este derecho queda cumplido por la apertura al público de dicha exposición o la puesta en servicio de la web correspondiente.

16. PUBLICACIÓN
 
Una vez resuelto el Concurso, todos los trabajos presentados y admitidos podrán ser objeto de una publicación en soporte papel o digital, haciendo constar los nombres de los autores, a excepción de aquellos que hayan expresado su deseo de permanecer en el anonimato en el caso de no resultar premiados. 
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